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Poslední jízda ikonických tramvají Tatra K2 přilákala do brněnských ulic tisíce dopravních
nadšenců. Všechny tři vypravené vozy tohoto typu byly po celý den beznadějně obsazené.
Kromě emocí a vzpomínek akce přinesla i hmatatelnou pomoc – na jízdném se pro Nadační
fond Modrý hroch vybralo přes 91 tisíc korun. Peníze poputují na pomoc rodinám s
hendikepovanými dětmi.

„Vidět zaplněné vozy a nadšení fanoušků všech generací je nejlepším potvrzením, že tramvaje K2
byly skutečně určitým symbolem města Brna. Během jediného dne jsme třemi vozy převezli 1066
fanoušků městské hromadné dopravy a na jízdném vybrali 91 100 korun. Těší mě, že stejnou radost,
jako jsme my zprostředkovali účastníkům akce, mohou oni předat dál rodinám, které pomoc
potřebují. Tuto částku v celé výši věnujeme brněnskému Nadačnímu fondu Modrý hroch,“ uvedl
Miloš Havránek, generální ředitel Dopravního podniku města Brna.

Zájem o rozlučkové jízdy na trase Červinkova – Česká – Maloměřický most předčil veškerá
očekávání. Fanoušci dopravy od ranních hodin čekali před vozovnami i na zastávkách, aby se jednou
ze tří tramvají K2 svezli. Všechny vozy jezdily po celý den plně obsazené. Celodenní rozlučka
vyvrcholila společným focením v 17 hodin na náměstí Svobody.

Tramvaj s evidenčním číslem 1080, která byla posledním provozním vozem svého typu v Brně,
bude nyní vyřazena z provozu. Část komponent si DPMB ponechá na náhradní díly a zbytek nechá
ekologicky zlikvidovat. Vůz ev. č. 1123 zůstává v retro sbírce DPMB, od 23. května 2026 se s ním
budou moci zájemci svézt během víkendů na speciální lince číslo 10. Vůz ev. č. 1018 nadále slouží
jako oblíbená Party šalina, kterou je možné si pronajmout pro soukromé akce.

Předání šeku brněnskému nadačnímu fondu Modrý hroch proběhlo dnes ráno. „Této pomoci si moc
vážíme. Dlouhodobě se zaměřujeme na přímou pomoc rodinám s dětmi s těžkým pohybovým či
kombinovaným hendikepem, kterým pomáháme hradit nákladné rehabilitace nebo kompenzační
pomůcky. O konkrétním využití částky budeme spolu s dopravním podnikem informovat na sociálních
sítích,“ řekla Eva Mikulíková, manažerka projektů a charitativních akcí Nadačního fondu
Modrý hroch.
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